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REPUBLIKA HRVATSKA

ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA

OPĆINA CIVLJANE
Povjerenstvo za provođenje natječaja  

KLASA: 112-01/21-01/1
URBROJ: 2182/13-03/21-4
Civljane, 26. ožujka 2021.godine 
Na temelju članka 19. – 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19), Povjerenstvo za provedbu natječaja radi prijma u službu radi osposobljavanja za obavljanje poslova referent-komunalni redar – 1 izvršitelj, na određeno vrijeme od 12 mjeseci, objavljuje
POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI

I.

Povjerenstvo je utvrdilo listu kandidata koji ispunjava formalne uvjete te čija je prijava pravodobna i uredno podnesena.

Temeljem naprijed navedenog, pisanom testiranju za prijam u službu radi osposobljavanja za obavljanje poslova referent-komunalni redar – 1 izvršitelj, na određeno vrijeme od 12 mjeseci,  može pristupiti kandidat:
· D.B. 1975. Civljane

Javni natječaj za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel odjela Općine Civljane za prijam vježbenika radi osposobljavanja za obavljanje poslova referent-komunalni redar – 1 izvršitelj, na određeno vrijeme od 12 mjeseci  objavljen je u Narodnim novinama, broj 26/2021.  od 12. ožujka 2021.g.
Opis poslova radnog mjesta – referent-komunalni redar, podaci o plaći te način provođenja prethodne provjere znanja i sposobnosti kao i pravni izvori za pripremu kandidata objavljeni su u na web stranici Općine Civljane. 

Sukladno članku 22. stavku 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti kandidati koji                       ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.                                                   
Kandidat koji ispunjava uvjete iz Javnog natječaja se poziva na testiranje i  biti će obaviješten telefonskim ili elektroničkim putem.
Pisana provjera znanja i sposobnosti se sastoji od  pisanja testa  i intervjua.
Po dolasku na testiranje kandidati su dužni predočiti osobnu iskaznicu. Pisana provjera znanja i sposobnosti  trajat će  60 minuta. Svaki dio provjere znanja dodjeljuje se od 1 do 10 bodova. 
Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti kandidata na provedenom pisanom testiranju.

Pisana provjera znanja i sposobnosti za prijam u službu radi osposobljavanja za obavljanje poslova referent-komunalni redar održat će se 01. travnja 2021. g. (četvrtak) s početkom u  10,00 sati, dok će intervju biti isti dan u 12,00 sati, u prostorijama Općine Civljane, Kod doma 3, Civljane, 22310 Kijevo. 
Ako kandidat ne pristupi pisanom testiranju, smatrat će se da je povukao prijavu na Javni natječaj.
Ovaj poziv objavljuje se na službenim stranicama Općine Civljane (www.civljane.hr)
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